

В Тюмени открыли региональный избирательный штаб Владимира Путина



Региональный избирательный штаб Владимира Путина открыли в Тюмени в конце декабря. В здании на ул. Водопроводной, 36/3 волонтеры собирают подписи в его поддержку. Кроме того, здесь откроется общественная приёмная.

В день открытия в региональном штабе прошла учёба волонтеров по заполнению подписных листов. Инструкторы обратили внимание на важные моменты.

«В первую очередь они должны попросить у человека паспорт, чтобы удостоверить личность. Фамилию, имя, отчество и подпись человек вносит сам, всё остальное заполняет волонтер. Обязательно нужно учитывать тот нюанс, что все данные должны поместиться в одну строчку», — пояснила сотрудник регионального избирательного штаба Света Краденова.

До конца января с 10 до 19 часов в региональном штабе будут собирать подписи в поддержку Владимира Путина. Свою подпись можно оставить и в офисе Общероссийского народного фронта, а также: в тюменских ТРЦ «Гудвин», «Кристалл», «Премьер»; в Ишиме — в ТРЦ «Мечта»; в Тобольске — в ТРЦ «Жемчужина Сибири».

Всего в поддержку действующего главы государства, который на выборы идёт в качестве самовыдвиженца, надо будет собрать 300 тыс. подписей по стране.

Подготовила
Олеся СУББОТИНА

• Коротко о разном —

В РАЙОНЕ

Предлагали бизнес-идеи

В Ишимском многопрофильном техникуме (отделение с. Викулово) прошла конференция «Малый бизнес. Путёвка в жизнь». Студенты защищали свои проекты бизнес-планов. В качестве эксперта была приглашена и.о. начальника отделения центра занятости населения Тюменской области по Викуловскому району Екатерина Понамарёва.

Во время защиты студенты не только поделились своими идеями об открытии малого бизнеса, но и узнали о нововведениях в законодательстве на поддержку предпринимательства. Конференция стала своеобразным опытом для продвижения своей бизнес-идеи после окончания учебного заведения.

В ОБЛАСТИ

Ишимскому медколледжу — 60 лет

Во Дворце культуры Ишима прошло торжество, посвящённое 60-летию Ишимского медицинского колледжа. Вся программа была организована самими студентами.

Виновников торжества поздравил главный врач Областной больницы № 4 Александр Синельников. Нужно добавить, что у ОБ №4 и Ишимского медицинского колледжа реализуется новый, совместный проект. В 2023 году на базе двух медицинских учреждений: Бердюжской районной и Викуловской районной больницы открыты классы подготовки будущих медицинских сестёр. В них занимаются люди всех возрастов и профессий, которые решили сменить трудовую деятельность и посвятить себя медицине.

В СТРАНЕ

ЦИК доброжелательно относится ко всем кандидатам в президенты

Центральная избирательная комиссия максимально доброжелательно относится ко всем возможным кандидатам в президенты РФ и делает всё максимально прозрачно, заявила глава ЦИК РФ Элла Памфилова.

«ЦИК делает всё максимально прозрачно, у нас идут все трансляции, и все могут наблюдать, посмотреть аргументы, почему мы или даём дальше дорогу, или отказываем», — сказала Памфилова.

Подготовила
Олеся СУББОТИНА

• 12 января — День работника прокуратуры

В ПРОКУРАТУРЕ — МОЛОДОЙ СПЕЦИАЛИСТ

12 января в России сотрудники прокуратуры отмечают профессиональный праздник. Работа этих людей направлена на обеспечение верховенства закона, защиту прав и интересов человека, интересов общества и государства. Все сотрудники прокуратуры района обладают качествами, необходимыми для выполнения своих обязанностей: ответственностью, принципиальностью, честностью, а также необходимыми знаниями законов.

Но и молодёжь пополняет ряды стажистов. В Викуловскую прокуратуру в октябре 2023 года трудоустроился молодой специалист — Софья Конева. Её приняли на должность помощника прокурора. Она осуществляет надзор над исполнением федерального законодательства, поддерживает государственное обвинение, участвует в рассмотрении судами уголовных, гражданских, административных дел, дел об административных правонарушениях, в соответствии с распределением обязанностей выполняет иные полномочия.

Родом Софья из Красноселькупского района, села Толька. После окончания школы поступила в Тюменский государственный университет на факультет «Правовое обеспечение национальной безопасности». Обучаясь на пятом курсе, стала общественным помощником в прокуратуре Ленинского округа Тюмени. Получила диплом и устроилась на работу в Областную прокуратуру.

— Через некоторое время меня направили в Викуловский район нарабатывать профессиональный опыт, — рассказывает Софья. — Здесь



› Софья Конева // Фото Татьяны СУХОВОЙ

больше разносторонней деятельности. В городской прокуратуре работаешь на одном направлении и занимаешься одним и тем же, а здесь затрагиваешь все сферы. По образованию мне ближе правовая специализация. В мои должностные обязанности входит общий надзор, занимаюсь земельными правонарушениями, сферой ЖКХ, лесопользованием, хожу на гражданские суды по искам прокуроров, даю заключения по административным и гражданским делам. Так как я сама выросла в небольшом посёлке, то и здесь мне нравится, знакома такая атмосфера.

Начинающий специалист говорит, что больше всего любит свою работу за то, что она

даёт возможность помогать восстанавливать нарушенные права людей. Каждый гражданин приходит в прокуратуру со своей проблемой. Часто люди говорят, что это последняя инстанция. Наиболее часто поступают жалобы на нарушения прав граждан в сфере ЖКХ, на несоблюдение земельного и имущественного законодательства, на действие или бездействие сотрудников правоохранительных органов. В прокуратуре не только помогают удовлетворить жалобы, но и дают гражданам ответы разьяснительного характера — многим нужна именно консультативная помощь. При удовлетворении обращений сотрудники принимают необ-

ходимые меры реагирования, добиваясь устранения выявленных нарушений. Некоторые обращения перенаправляют в специальные профильные органы.

Работа в органах прокуратуры напряжённая и сложная, что требует от сотрудников правильного психологического настроя, преданности делу — служению закону. Софье Конева её выбор нравится. Самое главное в её деле — принципиально выстраивать и отстаивать в суде свою позицию, защищать права и свободу потерпевших и подозреваемых. А это терпение и большой труд. Желаем молодому специалисту удачи и успехов в работе!

Анна НАУМОВА

• По следам праздника

НОВОГОДНЯЯ СКАЗКА

— Нужно верить в чудо, надеяться и всё обязательно сбудется! — обратился к собравшимся ребятам и их родителям Андрей Лотов, глава Викуловского муниципального района. — Новый 2024 год объявлен Годом семьи, поэтому особое внимание будет обращено на семьи, и особенно на семьи участников специальной военной операции. А на празднике хочется, чтобы дети получили много радостных мгновений и с удовольствием окунулись в мир сказки.

«Ошибка Деда Мороза или Новогодний переполох» — так называется новая театрализованная постановка, которую подготовили к самому долгож-

данному празднику детворы артисты районного Дома культуры. Сказка ложь, да в ней намёк! Добрым молодцам урок.

В сказке всегда всё хорошо



Фото автора

заканчивается, добро торжествует, герои становятся друзьями, признают свои ошибки, находят друзей. И в жизни точно также, одному трудно справиться с проблемами, а когда есть те, кто тебя поддержит, жить интереснее. В зале все дружно звали Деда Мороза, наблюдали за Зайцем-хвостунишкой, кото-

рый возмнил себя царем зверей и хозяином леса... Но победило добро, все снова вместе под разноцветными огнями красавицы — Ёлки!

На сцену герои сказки приглашают маленьких зрителей, Дед Мороз вручает подарки. Каждый ребёнок, присутствующий на празднике, получил подарок от главы

района. Каждой семье участников СВО пришли подарки к празднику и от Александра Моора, губернатора Тюменской области.

Впереди новогодние каникулы, хочется пожелать семьям исполнения желаний, мирного неба и возвращения домой отцов, мужей и сыновей. Мы с вами!

Татьяна СУХОВА

• Твои люди, село!

УВЛЕЧЁННЫЙ УЧИТЕЛЬ — УВЛЕКАТЕЛЬНЫЙ ПРЕДМЕТ



› Серик Рахметов // Фото Татьяны СУХОВОЙ

Учитель — это уникальная профессия вне времени, моды и географии. Выбрав её, человек связывает свою жизнь с детьми и оставляет после себя след — не видимый на первый взгляд, но значимый. Кроме передачи знаний, своим примером педагог учит детей добру, справедливости, умению вести себя в обществе.

Сегодня не все молодые специалисты задерживаются в сельских школах и зачастую, отработав в школе год-два, в корне меняют сферу деятельности, либо остаются в профессии, но уезжают в города. При этом наблюдается и другая тенденция: если молодой специалист отработал в школе более пяти лет, то с ней он уже вряд ли расстанется. И таких примеров в нашем районе тоже немало.

Серик Шалобаевич Рахметов — учитель истории и обществознания отделения Нововяткинской школы. Здесь он трудится восьмой год. Это же образовательное учреждение окончил в 2010 году, и с него начал свой трудовой путь. Так как рос в соседней деревне Челноково Абатского района, последние два класса заканчивал в Нововяткино. В этой школе педагог уже поработал немало, и потому к разряду начинаю-

щих специалистов не относится. Теперь он профессионал своего дела. Пользуется уважением и у детей, и у коллег.

Свою работу любит за то, что она даёт ему возможность общения с детьми: слушать их песни, играть в игры — в шахматы и теннис, быть на одной с ними волне и благодаря этому идти в ногу со временем. Не зря же говорят, что педагоги всегда остаются молодыми! Это потому, что они регулярно находятся в вечном творческом поиске, в поиске методов, средств и подходов для вовлечения учеников в изучение предмета.

Каждый день у Серика Ша-

лобаевича по семь уроков. В этом году он преподаёт ещё и географию, проводит консультации, занятия «Разговоры о важном». Ранее вёл музыкальный кружок, где обучал детей игре на гитаре.

Сам педагог окончил два учебных заведения: очно Тюменский государственный университет по направлению «Туризм» и в 2021 году — Омский государственный педагогический университет заочно. Говорит, что захотел стать учителем именно из-за тяги к истории. Будучи школьником, сдавал Единый государственный экзамен по этому предмету, тщательно готовился, читал много дополнительной литературы, смотрел исторические фильмы. Так у него появилось хобби: углублённое изучение истории.

— Главное — самому любить предмет, который преподаёшь, — уверен Серик Рахметов. — Дети это чувствуют. Если ученики видят у учителя интерес к предмету, когда он может ответить на любой их вопрос, то они тоже начинают интересоваться предметом больше. А отсюда и хорошая успеваемость.

Прочные знания дети могут получить лишь в том случае, если учитель сможет их искренне заинтересовать, настроить на отработку знаний и умений на протяжении всего курса. Серику Рахметову это удаётся. Жизнь не стоит на месте, идёт вперёд. Нужно постоянно быть в курсе событий. И сегодня учитель истории продолжает пополнять копилку знаний, делая этой информацией со своими учениками. Потому его уроки содержательные и нескучные.

Анна НАУМОВА

• Информировать СФР

1 января 2024 года региональное Отделение СФР проиндексирует страховые пенсии более 368 тысячам жителей Тюменской области

С 1 января 2024 года будут проиндексированы страховые пенсии неработающих пенсионеров на 7,5%. Индексация коснётся 368535 пенсионеров. Напомним, что страховая пенсия бывает по старости, по инвалидности и по случаю потери кормильца.

Как и в прошлые годы для удобства граждан индексация будет произведена проактивно. Соответственно, обращаться в ОСФР по Тюменской области не потребуется.

Также увеличится фиксированная выплата и стоимость индивидуального пенсионного коэффициента, входящих в итоговую сумму страховой пенсии.

Фиксированная выплата — это установленная законом сумма, которая гарантированно выплачивается к страховой пенсии. С 01.01.2024 г. она составит 8134 рубля.

Индивидуальный пенсионный коэффициент (ИПК) — это параметр, которым оценивается каждый календарный год трудовой деятельности гражданина. Он зависит от размера страховых взносов, которые уплатил ваш работодатель на обязательное пенсионное страхование. С 01.01.2024 г. он составит 133 рубля. Чем выше заработная плата, тем больше ИПК начисляется.

Отделение СФР по Тюменской области

• ДОСТУПНАЯ СРЕДА

ВДОХНОВЛЯЮЩЕЕ СОБЫТИЕ

Викуловское районное общество инвалидов в 2023 году отметило 35-летие

Международный день инвалидов утверждён как праздник много лет назад. Его главная задача – привлечение внимания общества к проблемам людей с ограниченными возможностями здоровья. Мероприятия ко Дню инвалидов проходят в Викуловском районе обязательно, потому что каждый инвалид должен почувствовать заботу, понять, что общество о нём помнит и поддерживает. В этот день обычно проходят концерты, тематические программы, акции.

В начале декабря в Центре культуры и досуга прошла встреча активистов Викуловской общественной организации инвалидов. Так как местное ВОИ в этом году отметило юбилей – 35 лет со дня создания, то и праздник получился масштабным. На нём присутствовало более сорока гостей. Наши инвалиды – люди творческие, активные, неравнодушные, на позитиве, и потому очередной повод собраться восприняли с радостью.

«Мне через сердце виден мир» – так называлось мероприятие. Для гостей в Доме культуры накрыли столы, приготовили вкусные угощения и развлекательную программу. Перед встречей предложили поучаствовать в районной выставке декоративно-прикладного творчества «Искусство для всех». Желающие представили на выставку свои работы. Чего здесь только не было: изделия из дерева, фоамирана, пряжи, бумаги, мягкие игрушки, картины – творчество людей с ограниченными возможностями действительно не знает границ. Первым к собравшимся обратился глава Викуловского района Андрей Лотов:

– Спасибо, что не унываете. Своим примером вы показываете другим, что можно организоваться, поучаствовать в совместном мероприятии и получить от этого огромное удовольствие.

В этот день участникам были предложены различные игры, викторины и творческие номера от работников районного Дома культуры. Не обошлось и без награждения. Присутствующих наградили за активную жизненную позицию. Участники выставки получили благодарственные письма и небольшие подарки.

– Сегодняшний праздник показал, что люди не сидят сложа руки, – отметил член ВОИ Владимир Черемисов. – Кто-то трудится на производстве, кто-то – на частном подворье, а другие активно участвуют в районных и областных спортивных соревнованиях. Хочется, чтобы люди и дальше развивались, не бросали своих увлечений, желаю всем успехов!

Программа праздника получилась насыщенной, подарила участникам море эмоций и улыбок. На протяжении всего мероприятия присутствующие слышали в свой адрес пожелания

доброе здоровья и хорошего настроения. У них была возможность не только отдохнуть за чашкой чая, но и пообщаться друг с другом. Это событие вдохновило многих на дальнейшую активность, новые достижения и открытия.

Люди с ограниченными возможностями здоровья – сильные и мужественные. Они на своём примере показывают всем, как надо любить жизнь, бороться, творить и создавать, стремясь сделать свою жизнь легче и ярче. Каждый из приглашённых участников встречи занимается каким-то делом: одни рукодельничают, другие работают, третьи увлекаются поэзией, как, например, Станислав Плесовских. К 35-летию Викуловского ВОИ он сочинил вот такое стихотворение:

*Кто сказал, что мы не люди?
Чем мы хуже всех других?
Мы ещё бороться будем
За двоих и за троих.
Побеждать нам не впервые:
Кубки, грамоты, призы...
Даже если мы вторые,
Мы сильнее всех в разы.
Будь то спорт или культура,
Мы район не подведём.
Викуловская натура...
До конца борьбу ведём!*

Сегодня в состав Викуловского общества инвалидов входит 270 человек с различными заболеваниями и группами инвалидности. Состав меняется, к обществу присоединяются новые люди.

Общественная организация

Викуловская районная организация «Всероссийское общество инвалидов» была создана 16 августа 1988 года. Она является структурным подразделением Общероссийской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов» Тюменской области, которая объединяет первичные ячейки района. Основной деятельностью ВОИ является защита прав и интересов инвалидов, обеспечение инвалидам равных с другими гражданами возможностей участия во всех сферах жизни общества, интеграция инвалидов в общество. ВРО ВОИ осуществляет свою деятельность по реабилитации инвалидов совместно с центром спорта, отделом культуры, социальной заботой, центром занятости.

Первым председателем организации в Викулово был Миха-



➤ Валентина Шубина поздравляет Сергея Пфайфа



➤ На творческой выставке

ил Александрович Долгих. С 3 сентября 1990 года по август 1999 года в должности председателя районной ВОИ работал Александр Иванович Хренков. С 2001 по 2006 годы председателем был Григорий Петрович Туманов. Решением конференции с 3 марта 2006 года и по настоящее время является председателем Валентина Васильевна Шубина. На своём посту она уже семнадцать лет.

– Незаметно пролетело время – как один день, – поделилась Валентина своими эмоциями. – Идёт постоянное общение с людьми. Они приходят, делятся своими переживаниями, проблемами. К каждому человеку проникаешься. Беседуем, вместе пытаемся решить проблемы, обращаемся в какие-то ведомства. Стараемся



➤ Народная песня в РДК



➤ Галина Гришина



➤ Любовь Князева



➤ Фото Татьяны СУХОВОЙ

сделать жизнь людей намного интереснее, задействуем их в различных мероприятиях – спортивных, культурных, узнаём: чем человек может быть для нас полезен, а мы – для него. От всей души в новом 2024 году нашей организации и всему коллективу желаю успехов, упорства, сил и здоровья. Пусть всё лучшее, что уже сделано, получит дальнейшее развитие, а новым делам и начинаниям сопутствует удача, стабильность и процветание. Пусть каждый год добавит в историю множество славных страниц и плодотворной работы. Выражаю уверенность и надежду, что всеобщими усилиями мы можем добиться ещё больших успехов и достижений. Ведь наш девиз – «Вместе мы сможем больше!»

Анна НАУМОВА

ПАМЯТИ СОЛДАТА



Рустам Джамшедович Кисляков родом из с.Большого Истока Свердловской области. В наш район многодетная семья Кисляковых переехала в 2010. Рустам окончил Коточиговскую школу и поступил в ПУ на отделение «Тракторист-машинист». Техника его привлекала с раннего детства, любил что-то собирать, изобретать. Было в его жизни и необычное увлечение — пробовавал сочинять песни. Одна из песен появилась для его невесты Юлии, а называлась: «Я дарю тебе розу». Рустам выложил её в соцсети, мечтал, что обязательно появятся новые, другие...

Работал в Коточигах, вахтами ездил в г.Тюмень. Летом многие его товарищи решили заключить контракт на участие в СВО. В стороне парень быть не смог, тоже пошёл в военкомат и написал заявление. 18 июля 2023 года он в числе

контрактников был направлен в г. Севастополь, где прошёл подготовительные курсы. А затем в составе мотострелковых частей оказался в зоне боевых действий в Донецкой народной республике. Принимал участие в боевых операциях, получил осколочное ранение, ожёг руки... Дома с нетерпением ждали его выхода на связь мама, жена Юлия с двумя дочками Верой и Лизой. В январе Рустама ждали в отпуск домой.

3 ноября связь прервалась, он ушёл в бой и больше о нём не было известно ничего... Пропал без вести, так сказали семье. Месяц тревожного ожидания, поиски, звонки и надежда, которая не покидала родных... Вдруг случится чудо и их Рустам жив! 18 декабря в семье уже знали где погиб их сын и муж рядовой Кисляков. 27 декабря в Коточигах у дома Кисляковых собрались жители села, приехали из соседних сёл, чтобы проводить в последний путь Рустама.

Он для многих навсегда останется парнем с улыбкой на устах, общительным.

У него осталось много друзей. О чём мечтал этот парень? Хотел, чтобы у него в семье росли здоровыми дочки, чтобы жили все в просторной квартире...

С воинскими почестями провожали солдата, троекратные залпы разделили жизнь семьи на «до» и «после». Его короткая жизнь длиною в 20 лет — пример мужества и героизма.

Рустам Кисляков награждён орденом «За мужество» посмертно....

• Из зала суда

По вине нетрезвого водителя пострадал пассажир

Викуловский районный суд рассмотрел уголовное дело в отношении гражданина К., 1975 года рождения, обвиняемого в нарушении лицом, управляющим автомобилем, ПДД, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека, если оно совершено лицом, находящимся в состоянии опьянения (п. «а» ч. 2 ст. 264 УК РФ).

Из материалов уголовного дела следует, что в вечернее время 9 августа 2023 года К., находясь в состоянии алкогольного опьянения, взяв с собой пассажира, сел за руль автомобиля и поехал кататься. Во время движения К. не справился с управлением и допустил съезд автомобиля в кювет с последующим его опрокидыванием. В результате ДТП пассажиру автомобиля были

причинены значительные телесные повреждения и причинён тяжкий вред здоровью по признаку опасности для жизни.

В судебном заседании К. заявил, что предъявленное обвинение ему понятно, с ним он согласен полностью, действительно совершил преступление, вину признаёт, в содеянном раскаивается. Также он поддержал своё ходатайство о постановлении приговора по

делу без проведения судебного разбирательства.

Суд признал гражданина К. виновным и назначил ему наказание в виде лишения свободы сроком на 3 года условно, с испытательным сроком 3 года, с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами, на срок 2 года. Вещественное доказательство по делу: автомобиль ЛАДА по вступлении приговора в законную силу суд постановил вернуть законной владелице.

Приговор не вступил в законную силу и может быть обжалован.

«Храните деньги в сберегательной кассе»

Викуловский районный суд рассмотрел уголовное дело в отношении гражданина Г., 2003 года рождения, обвиняемого во влечении несовершеннолетних в совершение преступления, в грабеже, совершённом группой лиц по предварительному сговору, с незаконным проникновением в жилище, и его несовершеннолетних друзей В. и Н.

Из материалов уголовного дела следует, что вечером в декабре 2022 года Г. предложил своему несовершеннолетнему другу В. ограбить знакомого им М. В. согласился. В этот же вечер друзья пошли к М. Входная дверь в дом, в котором он проживал, была открыта. Грабители свободно вошли в дом и прошли в комнату, где находился М. Они потребовали у него деньги в сумме 1 000 рублей. М. выполнил их требования: из-под матраса достал пакет с деньгами и передал грабителям 1 000 рублей, после чего пакет с оставшимися 66 000 рублей положил на кровать. Г. и его несовершеннолетний друг не стали мелочиться и забрали на глазах у М. пакет со всеми деньгами, после чего с места преступления скрылись. А «наживу» поделили между собой.

Через месяц Г. снова решил ограбить М. и предложил несовершеннолетним В. и Н. совершить преступление вместе. Несовершеннолетние поддержали своего старшего то-

варища и согласились. По пути к дому М. грабители распределили между собой роли: Н. должен был постучать в окно дома и выманить на улицу брата М., а Г. с В., после того, как брат М. откроет дверь и выйдет на улицу, воспользуются этим и проникнут в дом, после чего ограбят М.

План грабителей сработал, и Г. с В., оказавшись в комнате М., снова потребовали деньги. На требования передачи денег М. попытался возразить и сказал, что денег у него нет. Но поступившие от грабителей угрозы применения насилия с применением огнестрельного оружия, которого как в дальнейшем стало известно правоохранительным органам, у них не было, повлияли на позицию М., и он передал Г. и В. четыре банки из-под кофе, в которых он хранил денежные средства в размере 3 291 рубль. Получив деньги, грабители скрылись с места преступления.

Утром следующего дня преступники были задержаны сот-

рудниками правоохранительных органов.

В судебном заседании Г. вину признал частично, пояснил, что несовершеннолетних не вовлекал в преступную деятельность, а просто предложил им сходить вместе с ним, на что они согласились.

Несовершеннолетние подсудимые вину в предъявленном обвинении признали полностью, от дачи показаний отказались.

Суд, изучив материалы дела, признал Г. и его несовершеннолетних друзей В. и Н. виновными в совершении преступлений. Г. суд назначил наказание в виде лишения свободы сроком 3 года 6 месяцев с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима. Он был взят под стражу в зале суда. В. назначено наказание в виде лишения свободы сроком 2 года, условно с испытательным сроком 2 года, а Н. — наказание в виде лишения свободы сроком 1 год 6 месяцев, условно с испытательным сроком 1 год.

Приговор не вступил в законную силу и может быть обжалован.

Олеся СУББОТИНА по материалам Объединённой пресс-службы судебной системы Тюменской области

Объявления, реклама

ПРОДАЮТ

15 января

ВРАЧ-ОКУЛИСТ



GAZ-Оптика на крытом рынке, Торговая площадь, 9, запись по т. 8-932-325-06-08.

Приходи служить по контракту

Ежемесячные выплаты от 204 тысяч рублей

Единовременная выплата 295 тысяч рублей

195 тысяч рублей от Минобороны РФ
100 тысяч рублей от Тюменской области

Записывайтесь в военкомате по месту жительства или в пункте отбора: г. Тюмень, ул. Республики, 2/1

службапоконтракту72.рф

8 (3452) 79-19-05
117



Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Учредитель газеты – Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. Выходит 104 раза в год по вторникам и субботам.

6+

Адрес учредителя: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45. Адрес редакции: 627570, с. Викулово, ул. Ленина, 5.
E-mail: vik_red@mail.ru
Главный редактор С. В. АНТЮХОВА, телефон – факс 2-41-36.

Редактор СУББОТИНА О. Н., тел./ факс 2-43-31; обозреватель НАУМОВА А. В., тел. 2-42-32; обозреватель СУХОВА Т. Л., тел. 2-31-55; редактор сайта БЕЛЯЕВ Н. В., тел. 2-42-32. Гл. бухгалтер ПЛЕСОВСКИХ Т. В., тел./факс 2-34-41. Заведующая отделом продаж АЛЯКИНА Н. В., тел. 2-42-31.

Издатель – автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр "Красная звезда". Адрес: с. Викулово, ул. Ленина, 5. Номер набран и сверстан в компьютерном отделе редакции газеты «Красная звезда». Отпечатан в Ишимской типографии по адресу: 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Портал СМИ Тюменской области: <http://tyumedia.ru/>. Наш сайт: <http://vikulovo72.ru/>.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01405 от 22 декабря 2016 г.

Объявления, поздравления, реклама принимаются в рабочие дни с 8 до 16 часов (перерыв с 12 до 13 часов). Ответственность за их содержание несут рекламодатели. Рекламные услуги подлежат обязательному лицензированию, а товары – сертификации. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с мнением редакции.

Подписной индекс – 54334. Тираж 1500 экз. Заказ № 3